
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	07.08.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	05-06-6774-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Генеральний	план	с.	Стадниця	та	Стратегічна	екологічна	оцінка	Генерального	плану	с.
Стадниця	Вінницької	міської	територіальної	громади	Вінницької	області	–	містобудівна
документація,	яка	призначена	для	обґрунтування	довгострокової	стратегії	планування,
забудови	та	іншого	використання	території	населеного	пункту	і	визначає	основні
принципи	і	напрямки	планувальної	організації	та	функціонального	призначення
території,	формування	системи	громадського	обслуговування	населення,	організації
вулично-дорожньої	мережі,	інженерного	обладнання,	інженерної	підготовки	і
благоустрою,	цивільного	захисту	території	та	населення	від	небезпечних	природних	і
техногенних	процесів,	охорони	навколишнього	природного	середовища,	охорони	та
збереження	культурної	спадщини	та	традиційного	характеру	середовища	населеного
пункту.	Замовник	генерального	плану	–	Департамент	архітектури	та	містобудування
Вінницької	міської	ради(рішення	№	273	від	26.02.2021	р.,	6	сесії	8	скликання	ВМР).
Розробник	генерального	плану	–	ТОВ	«НВК	«Світязь».	Розроблення	генерального	плану
населеного	пункту	здійснювалось:	-	згідно	вимог	нормативно-правових	актів	України	у
сфері	містобудування	та	архітектури,	що	визначені	ДБН	Б.1.1-15:2012	«Склад	та	зміст
генерального	плану	населеного	пункту»,	ДБН	Б.2.2-12:2019	«Планування	та	забудова
територій»,	ДСТУ	Б	Б.1.1.-17	2013	«Умовні	позначення	графічних	документів
містобудівної	документації»;	-	нормативно-правових	актів,	які	регламентують	діяльність
органів	виконавчої	влади,	місцевого	самоврядування,	підприємств,	установ,
організацій,	щодо	розроблення,	збереження,	та	тиражування	містобудівної
документації.	При	розробленні	розділу	генерального	плану	використано	матеріали:	-
схема	планування	території	Вінницької	області	(розробник	-	Український	науково-
дослідний	інститут	проектування	міст	«Діпромісто»,	м.	Київ)	затверджена	рішенням
сесії	Вінницької	обласної	ради	у	2013	р.;	-	схема	планування	території	Вінницького
району	(що	затверджена	рішенням	сесії	Вінницької	районної	ради	7	скликання	№	681
від	20.09.2018р.);	-	матеріали	«Проект	планування	забудови	та	благоустрою	села
Стадниця	Вінницького	району	Вінницької	області»,	розроблений	Управлінням	в	справах
сільського	та	колгоспного	будівництва	при	РМ	УРСР	«ОБЛСІЛЬПРОЕКТ»	у	1949	році.	-
технічна	документація	по	нормативній	грошовій	оцінці	земель	с.	Стадниця	на	території
Стадницької	сільської	ради	Вінницького	р-ну	Вінницької	обл.,	розробленої	ДП
«Вінницький	науково-дослідний	та	проектний	інститут	землеустрою»	у	2012	р.;	-
публічної	кадастрової	карти	України;	-	Основні	засади	(стратегія)	державної
екологічної	політики	України	на	період	до	2030	року	щодо	повного	поступового
припинення	скидання	у	водні	об’єкти	неочищених	та	недостатньо	очищених	стічних
вод	і	забезпечення	відповідності	ступеня	очищення	стічних	вод	установленим
нормативам	та	стандартам,	а	також	запобігання	забрудненню	підземних	вод;	-
Національна	стратегія	управління	відходами	в	Україні	до	2030	року;	-	Стратегія
збалансованого	регіонального	розвитку	Вінницької	області	до	2027	року	щодо
збереження	та	раціонального	використання	водних	ресурсів,	а	саме:	відновлення	і
підтримання	сприятливого	гідрологічного	режиму	та	санітарного	стану	річок;
будівництво	і	реконструкція	очисних	споруд	та	систем	водовідведення	щодо



стимулювання	розвитку	інфраструктури	управління	відходами;	-	Регіональний	план
управління	відходами	Вінницької	області	на	період	до	2030	року.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Вінницька	міська	рада

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

07.08.2024р.	Строк	здійснення	процедури	30	календарних	днів.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Надання	зауважень	письмово	(листування)	та	на	офіційному	сайті	Вінницької	міської
ради.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

13.09.2024

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

16-00	(час	може	уточнюватися)

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

Вінницька	область,	Вінницький	район,	с.	Стадниця,	вул.	Дмитра	Франишина,	2
(приміщення	будинку	культури).

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Департамент	архітектури	та	містобудування	Вінницької	міської	ради,	21050,
Вінницькаобласть,	м.	Вінниця,	вул.	Григорія	Сковороди,	38.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	архітектури	та	містобудування	Вінницької	міської	ради:	21050,	м.Вінниця,
вул.	Григорія	Сковороди,	38,	тел.:	(0432)67-23-65,	E-Mail	адреса:damk@vmr.gov.ua	Строк
подання	зауважень	і	пропозицій	30	календарних	днів.

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

21050,	Вінницька	область,	м.	Вінниця,	вул.	Григорія	Сковороди,	38.

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Не	потребує.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Департамент	архітектури	та	містобудування	Вінницької	міської	ради/Самойленко	Юрій
Сергійович




